
Герой російсько-української війни

Микола
Вовк

Сергійович
Народився Микола Вовк 18 грудня 1984 року в 
скромній українській родині Сергія і Любові Вовк на 
Старосинявщині, краї, де козацька доблесть принесла 
славу перемоги під Пилявцями.

  Закінчив Старосинявську ЗОШ I-III ступенів. У 2002 році поступив в 
Кам’янець-Подільський військово-інженерний інститут Подільської державної 
аграрно-технічної академії.
  З перших днів широкомасштабної російсько-української війни Микола 
Сергійович брав активну участь у боях на Київщині, пройшов Гостомель, Ірпінь, 
Бучу. Був важко поранений 7 березня 2022 року у бою під селищем Мощун. 
Лікування давалось важко. Не дочекавшись закінчення періоду реабілітації (руку 
після наскрізного поранення необхідно було розробляти), повернувся на війну, 
продовжив свою активну участь у військових операціях на південно-східному 
напрямку України. Дружину Лілю заспокоював: «Ви на своїй землі. Не треба 
виїжджати. У нас є можливість повернути те, що у нас забрали». Вірив у 
перемогу, але розумів, що попереду ще багато роботи.
  Він обіцяв собі бувати частіше дома, частіше кохати своїх пташенят, 
допомагати дружині, яка, окрім виховання діток, успішно вела самостійний 
бізнез. Війна зруйнувала їх збалансований рай… 5 червня 2022-го, село Пришиб 
Донецької області. Іванко дивиться у вікно, чекає батька, Ігор старший, все 
розуміє мовчки, дворічна Анна щебече: «Татко, татко». Ціна свободи…
   Це був сучасний молодий чоловік, який спланував усе своє життя, рухався по 
життю впевнено, розумів чого прагне і як того досягнути. Він постійно працював 
над собою, багато читав, спеціально зустрічався з різними людьми, слухав їх і 
відфільтровував те, що йому потрібно і пригодиться в професії і житті.
   Нагороджений заохочувальними відзнаками: «За відданість воєнній розвідці» ІІ 
ступеня, «Почесна відзнака»; нагрудними знаками: «Воїн-миротворець», «За 
досягнення у військовій службі» ІІ ступеня, «Максим Шаповал»; пам’ятною 
відзнакою «20 років воєнній розвідці України»; медалями: «10 років сумлінної 
служби», «За відданість воєнній розвідці» ІІІ ступеня, «За бойові заслуги». 
Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»


